

del mes, preces,
ieles la asistencia

LUCAS
al Sagrado Cora-

óximo lunes, día
el 30.

a las siete y me
posición solemne
amiento, estación,
del día, sermón y

IONISIO
la Corte de María
dica en esta igle-
cultos mensuales
ntísima Virgen en

isa de Comunión
tarde, Hora San-
exposición de su

a estos cultos es
das las asociadas,
1, 2 y 3 de julio

sta iglesia, a las
el acostumbrado
nuestro Padre Je-
del Cuadro) de
Real Presencia de

o.

MIGUEL
en reparación y
grado oración de

a las ocho y me-
en el altar de la

las siete, exposi-
Santísimo Sacra-
rosario, ejercicio

religiosos, bendi-
ción por el señor

ieles la asistencia

elera

ro Villamarta
o y a las cinco y

la criatura"

05; Delanero, 0'40;
a las 10, 0'30; de la

0'80; para niños,
0'45; Anfiteatro filia
11 a las 23, 0'25.

media:
a traviesa"

1'25; Para niños,
0'85; Delanero,
1 a las 10, 0'60; De
tertuia, 0'40.

Salón Jerez

o.
n bombazo y Huer-
Oeste

cia, 0'30; Delante-

an bombazo, Bata-
rrianos del Oeste

cia, 0'40; Delante-

ete y media:
misterioso"

cia, 0'60; General.

Teatro Eslava

y media:
bravucón y Tim-
0'45; Delanero,

El Rey del Jaz y
tecto

50; Delanero, 0'40;

lanzar una
sus impre-
aganda que

rsultado antes

Artística de

EZANA

PRECIOS DE SUSCRIPCION			
EN JEREZ:		FUERA DE JEREZ	
Un mes	3'00	Un mes adelantado . . .	3'50
Un año adelantado . .	36'00	Un año	47'00
Extranjero, año. 80'00			
Año II - Número 305 - Martes 29 de Junio de 1937			
San Pablo, 5 Jerez de la Frontera Teléfono 2008			

Ayer

...mientras los soldados de España conquistan nuevas tierras para la Patria, los milicianos rojos de Santander ven sus días contados, preten- diendo Aguirre llegar a cabo otra nueva fuga

... se recibieron noticias de la muerte heroica de cuatro bravos Boinas Rojas, cuyos cadáveres llegaron a Jerez en la madrugada de hoy

América contra el co- munismo

En diferentes ocasiones llegan a España informaciones expresivas de que en este o aquel país americano se lucha contra el comunismo que en el nuevo como en el Viejo continente significa la amenaza más fuerte contra la civilización común.

La última noticia, por ahora, respecto a esa campaña que no debiera detenerse en pueblo alguno, se refiere a la República Argentina -siempre el enemigo contubernio- y encaminada a dar educación marxista a los niños, que crueldades propagandas disolventes no sienten empacho en llevar el odio a las almas infantiles.

Claro es que esta siembra de criminalidad sólo se efectúa en los Estados que lo consenten. La República Argentina, por lo visto, no quiere figurar entre éstos, pues su instinto de conservación se lo veda, y de su actitud debemos nosotros felicitarnos por la doble razón de ser también anti-marxista y de reconocer en los argentinos nuestra raza hispánica.

La República Argentina fué acaso el primer país hispano-americano que sintió el contagio del bolcheviquismo. La famosa huelga general de Buenos Aires, al poco tiempo de sobrevenirle a Rusia la terrible infección roja, fué uno de los síntomas que primeramente marcaron la expansión universal del morbo. A que prendiera en el organismo argentino, parecía ayudar mucho la condición de Buenos Aires como ciudad nutrida por numerosas corrientes inmigratorias.

El aventurero, el tramutador, el indeseable, suele ser un agente muy activo de cualesquiera revoluciones, y Buenos Aires tiene a veces que pagar su grandeza y prosperidad de Cosmópolis moderna al precio de los peyores que, a no dudarlo, representa esa absorción de bajos fondos internacionales.

Pero el pueblo platense, por robusto y sano, sabe resistir las pruebas más difíciles, y es capaz de eliminar todos los virus en 1920 como en 1937; un Estado fuerte dará a todos la convicción de que aquella sociedad enriquecida por el trabajo libre quedará preservada. Así lo hacen creer síntomas como el que sugiere el presente comentario: dato que no es por fortuna el único ni el más expresivo de la cruzada del contra el comunismo. Ello indica que la República Argentina no se resigna en modo alguno a enclavarse en el mapa rojo que Moscú traza con sus maquinaciones.

No proceden de diferente manera otros pueblos de analogo origen ibérico. Ni Cuba, ni el Perú, ni Chile, ni Venezuela, ni Brasil, ni ninguna de las Repúblicas Centro-americanas, se restan a servir de *ánima viva* a los ensayos comunistas que Rusia promueve con acierto nulo, a que suele salir el tiro por la culata, puesto que las revoluciones rojas, o simplemente sus conatos, allí donde estallan hacen ver con persuasiva claridad e irrecusable testimonio, los horrores del sistema.

Sólo Méjico—¡cómo nos duele el corazón de españoles! se empeña en rodar por el despeñadero que conviene a los intereses de Moscú. Bien pudiera Méjico, mejor dicho, el Gobierno actual de Méjico, mirar al Norte de su propio territorio, hacia los Estados Unidos, donde las flaquezas me- dianas no dejarán de ser explotadas. Y así mismo debiera también mirar a España, a la verdadera y eterna, para ver donde está la salvación espiritual de nuestra raza.

Pero es nuestro propósito, no comentar una excepción, sino fijar la regla general: América no quiere el comunismo, y lucha contra él: cada vez -hay que creerlo con más denuedo y certera orientación. Mucho nos complace la adhesión que de allá llega a la España de Franco, por las diversas rutas de Hispano América. Pero más aún que el mensaje de los simpatizantes, nos agrada la noticia de que en los pueblos americanos también se combate contra el marxismo y sus múltiples peligros

Día de San Pedro

VENERABLE HERMANDAD DE SEÑORES SACERDOTES

La Venerable y Antigua Hermandad de señores Sacerdotes del Apóstol San Pedro, que radica en la iglesia parroquial de San Miguel, celebrará hoy con motivo de la festividad de su titular el Apóstol San Pedro y según ordenan sus Estatutos, los siguientes cultos:

Función principal que dará comienzo a las once y media con solemne Tercia y a continuación misa con pan negrico del Santo a cargo del Hermano don Juan Torres Silva, beneficiado de la Real e Insigne Iglesia Colegial.

A las siete y media de la tarde se cantarán segundas Vísperas, terminándose con procesión claustral con el Santísimo Sacramento, Bendición y Reserva.

En la iglesia del Carmen Unión Católica de Enseñanza Rural

Celebróse a las once de la mañana de anteayer, con la máxima solemnidad y brillantez, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, la función religiosa que dedica anualmente en honor de la Sagrada Familia la Unión Católica de Enseñanza Rural.

Asistieron al expresado ceremonial religioso gran número de fieles y entre ellos los simpatizantes y colaboradores de esta Obra admirable que dirige con especial cariño e incansable actividad el celoso sacerdote don Manuel Ortega.

Este ofició la santa misa ayudado por dos padres carmelitas.

Ocupando lugar destacado vimos a los señores don José M. de Domecq y Rivero, don José Moreno de la Calle, don Zacarías Sanz Jadraque y don Antonio López y López, entusiastas cooperadores de esta benéfica organización católica.

Al evangelio subió a la cátedra sagrada el religioso carmelita reverendo padre Hilarion Sánchez, quien en brillante y elocuente discurso hizo resaltar la provechosa labor que viene realizando la Unión Católica de Enseñanza Rural en el término de Jerez.

Por la capilla de música del convento se cantó la inspirada misa de Pío X.

La incorporación a filas de los reemplazos de Marina

Don Carlos de Pineda y Soto, capitán de Fragata de la Armada, ayudante militar de Marina del distrito del Puerto de Santa María y comandante de su Trozo,

Hago saber: Que dispuesto por las autoridades superiores la incorporación a filas de los reemplazos de Marina de los años 1931 y 1932, y de parte de los de los años 1930 y 1938, así como de los que hubieren dejado de hacerlos de los reemplazos llamados con anterioridad, deberán presentarse el día veintiocho del corriente mes, sin excusa de ninguna especie, los inscriptos de este trozo pertenecientes a los reemplazos de los años 1931 y 1932; los que ocupan los números del 106 al 22 del correspondiente al año 1930, y los que ocupan los números del 1 al 18 del año 1938, con objeto de salir para su destino en la mañana del martes 29 del corriente.

Deberán presentarse además en la fecha citada, y todos en las oficinas de esta Ayudantía de Marina, todos los inscriptos de los disritos enclavados en la zona aun no liberada, pertenecientes a los reemplazos de 1930 a 1938 que no lo hayan efectuado ya para ingresar también en el servicio.

Lo que por medio del presente y otros de igual tenor se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Puerto de Santa María 26 de Junio de 1937.

Firmado
Carlos de Pineda y Soto

Hágase socio de Radio Jerez

DESDE LA ACERA

¿Quién de vosotros no ha ido alguna vez, a los toros a Algeciras, Sevilla, Córdoba, etc? Yo he ido tres veces, una a cada sitio Siempre que a los toros he ido, la hora del regreso ha sido, las dos o las tres de la madrugada. Pues salir de la plaza para Jerez, hubiera sido propio de una receta médica. Usted debe ir a los toros—dice el médico—y el enfermo obediénte frecuente sólo y exclusivamente la fiesta nacional, de la misma forma que al paciente que le recetan bicarbonato, no se extien de a tomar veramón.

Pero es lo cierto, que a nadie le han recetado en la vida asistir a las corridas de toros y por eso el afil coriado a este deporte no suele tener prisa por llegar a Jerez, precisamente a la hora de cenar.

A nuestra población suelen llegar de madrugada en este tiempo de calor, bastantes viajeros deseosos de comer alguna cosa Van para Cádiz, Sanlúcar, el Puerto, Chipping y tantos otros bellos lugares, rincones pintorescos de Andalucía y tal (Ooooo)

El caso es que como la industria restauranera cierra a las doce, el viajero no puede comer en nuestra ciudad hospitalaria Y yo entiendo que la hospitalidad siempre fué, a base de dar de comer al hambriento: Pagado, pero comiendo.

Desde luego yo no fui a los toros ayer, ni vine de viaje para ningún puerto de mar, pero todo pudiera haber ocurrido.

¿Y entonces?

DON MENDO.

El día de la Prensa Católica

Una misa en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada

Hoy Martes, festividad de San Pedro y San Pablo, celebra la Iglesia la jornada denominada «Día de la Prensa Católica».

Los periodistas jerezanos, con este motivo, asistirán a una Misa rezada que tendrá lugar a las diez de la mañana en la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

El presidente de la Asociación de la Prensa jerezana y el delegado local de Propaganda de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., ruegan la asistencia a este acto religioso a los periodistas profesionales e invitan al mismo a los articulistas o colaboradores, de esta ciudad.

"AYER" EN EL AYUNTAMIENTO

SESION MUNICIPAL

Celebró ayer sesión la Comisión Gestora del Ayuntamiento, presidiendo el señor alcalde, don Juan J del Junco, con la asistencia de los tenientes de alcalde don Fernando Lassalleta y Terry, don Angel Rodríguez Pascual, don Francisco O'Neale Orbanaja y don Juan Manuel Ivison y Sánchez Romate

Actúa de secretario el que lo es accidentalmente don Modesto Marín y asiste el interventor de los fondos municipales, don Antonio García Rodríguez.

Aprobado el borrador del acta, se entra en el orden del día.

1.º Dictámenes de la Comisión Municipal de Hacienda.

En uno de ellos se aprueba que pasen a la Comisión de Presupuestos los escritos presentados por don Felipe de Juan García, sobre imposición de gravamen al kilo de fideos y pastas para sopas que se introduzcan en esta localidad.

Otro relativo a concierto de arbitrio y otros extremos acerca de escrito presentado por la empresa del Teatro Villamarta y Salón Jerez

Otro proponiendo se concedan 1.250 pesetas para campamentos de Colonias de las Juventudes de Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S.

Y otro concediendo a doña María Acosta Burgos, de 70 años de edad, viuda del guardia rural jubilado don Juan Yáñez, una modesta pensión.

2.º Dictamen de las Comisiones conjuntas de Hacienda y Asuntos Jurídicos.

En él, se propone se acceda a lo solicitado por don Fernando Fabra Romero de aumentarle en 75 pesetas su haber como auxiliar eventual en la Escuela de San José del Valle.

3.º Dictamen de la Comisión Municipal de Asuntos Jurídicos

Se propone que perciba su haber como profesor de segunda de la Banda de Música Municipal en tanto esté movilizado don Andrés Muñoz Rivero.

4.º Escrito del dueño de la finca número 27 de la calle Antonio Vico, solicitando autorización para realizar obras en la fachada de la misma.

Se aprueba de acuerdo con el dictamen del señor arquitecto.

5.º Oficio del señor presidente de la junta General del Repartimiento, remitiendo el formado para el año actual.

Se autoriza la relación general de cuotas del repartimiento del corriente año, poniendo al cobro las de aquellas que resulten conformes sin perjuicio de que por la Junta sean admitidas en el plazo de 15 días cuantas reclamaciones estimen pertinentes los interesados.

Se acuerda fraccionar en cuatro períodos el pago correspondiente al 31 de Agosto, al 30 de Septiembre, al 31 de Octubre y al 30 de Noviembre, pasando a la vía de apremio cada uno de los recibos no pagados en dichos plazos

6.º Solicitudes de propiedad en el Cementerio Católico.

Se conceden previo pago de los derechos correspondientes.

7.º Extracto de los acuerdos adoptados en el primer trimestre del año actual.

Son aprobados.

Terminados los puntos del orden del día se declara la urgencia por interés de otros asuntos.

Se da lectura a un escrito del delegado provincial del Requeté don José García Barroso, dando cuenta de haber muerto en el campo de batalla los boinas rojas Enrique Gallardo Llano, José Rodríguez Cano, Juan Guerrero Gallardo y Francisco Morillo Carmona, pertenecientes todos al Tercero de Nuestra Señora de la Merced.

Se acuerda oficiar a dicho Tercero y a las respectivas familias testimoniando el pesar, así como que conste en acta y que se cumplan los acuerdos tomados anteriormente relativos a enterramiento.

Se aprueba un expediente de suplemento de crédito después de atinadas observaciones del alcalde, acordándose además que pase al Pleno para su conocimiento y aprobación y que sea expuesto al público.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se levanta la sesión.

En las Carmelitas

Mañana día 30 tendrá lugar en la capilla del Colegio de RR Carmelitas, con el ceremonial de rigor, la profesión perpetua de dos religiosas de la expresada Comunidad, cuales son la Hermana Ana Bautista y la Hermana Concepción Boullón.

A las diez dará principio el acto religioso con misa a gran orquesta, ocupando la cátedra sagrada el capellán de la casa, don Angel Velgar, beneficiado sochantre de la Real e Insigne Iglesia Colegial.

En el Consejo local de Primera Enseñanza

Por orden del presidente del Consejo Local de Primera Enseñanza, hoy día de San Pedro y San Pablo, una de las grandes festividades religiosas, no habrá clase en las Escuelas Nacionales.

Después de nuestro número extraordinario

UN TELEGRAMA DE S. E. EL GENERALÍSIMO FRANCO

Como contestación al respetuoso telegrama que dirigimos al ilustre Jefe del Estado dedicándole el número extraordinario de nuestro periódico, ayer tuvimos el alto honor de recibir el siguiente mensaje:

«Jerez de la Frontera de Salamanca.— Director AYER, San Pablo, 5.

Teniente coronel ayudante del Generalísimo.

Generalísimo Franco envía su saludo a la Dirección, Redacción y personal de AYER, agradeciendo le dedicaran el número extraordinario con motivo ocupación Bilbao y el sentido recuerdo al inolvidable y glorioso general Mola.

Felicita a todos por su patriotismo reiteradamente demostrado en las páginas de ese periódico.»

Nuestra gratitud a varios estimados colegas

"El Correo de Andalucía"

Al hablar de nuestro extraordinario del pasado día 20, se expresa así el destacado colega sevillano «El Correo de Andalucía»:

«Nuestro colega AYER está recibiendo muchas felicitaciones por el número extraordinario que ha publicado con motivo de la toma de Bilbao. Ha sido un alarde de litografía.

Nosotros felicitamos a la Redacción y a la vez le rogamos envíen un número al cerdo de Inda, para que lllore ante la vista de Bilbao, que reproduce el diario con los retratos del Generalísimo Franco y el Inmortal Mola.

«Amanecer»

"Alerta!"

Este estimado colega local en su edición del lunes 21, se expresaba así: «Nuestro fraternal colega AYER publicó en la mañana anterior un número extraordinario con motivo de la gloriosa gesta de la ocupación de Bilbao por las tropas nacionales.

Se trata de un verdadero alarde litográfico

En la primera plana aparecen el rótulo del diario con los colores de la sagrada bandera roja y guada, una vista de Bilbao y dos dibujos notabilísimos de S. E. el general Franco y del heroico general Mola, trabajo del destacado artista jerezano, Manolo Iglesias.

El personal todo de AYER, dedica dicho número al invicto caudillo que con tanto acierto rige los destinos de la España Imperial en un vibrante y patriótico telegrama.

La edición, no obstante ser superior a la diaria, se agotó rápidamente, siendo arrebatada de las manos a los vendedores.

Nosotros, que sentimos como cosa propia este indiscutible éxito periodístico, felicitamos de todo corazón, con el brazo en alto y un ¡Arriba España! a cuantos pertenecen al diario AYER.»

Y «Amanecer», en su número último después de reproducir el telegrama del Generalísimo Franco, agrega:

«De todas veras nos complace la distinción de que ha sido objeto el querido colega.

«Alerta!"

"Alerta!"

Por su parte, el apreciado semanario «Alerta!» nos honra con las siguientes líneas:

«Con motivo de la ocupación de Bilbao por las tropas del Generalísimo Franco, nuestro colega AYER lanzó el pasado domingo un número extraordinario, que fué muy bien acogido por el público.

En la primera página, a varias tintas, sobre una silueta de la alta industria bilbalna se destacaba la cabecera del periódico en los colores de la bandera nacional.

Ocupaban el resto de la plana las efigies, magníficamente reproducidas, del Caudillo y del general Mola (q s g. g.).

Textos vibrantes de elevados tonos patrióticos completaban la plana.

Por el éxito obtenido con el referido extraordinario nos es grato felicitar a la dirección, redactores y personal obrero de AYER.»

Cuantos pertenecemos a esta casa, agradecemos las elogiosas frases que nos dedican.

ECOS DE "AYER"

A las once y media de la mañana del domingo, tuvo lugar en la iglesia parroquial de San Miguel la ceremonia de administrar el Sacramento del Bautismo al hermoso niño que días pasados dió a luz la distinguida dama doña Angeles de Domecq y Rivero, esposa de nuestro buen amigo don José Luis Osborne

El apellán de la Casa de los marqueses de Arlenzo y condes de Puerto-Hermoso, muy ilustre señor don Emilio Ortuño, que actuó en la expresada ceremonia, impuso al recién nacido los nombres de Francisco Javier Simeón Tomás Juan José Teresita del Niño Jesús y de los Sagrados Corazones de esús y María y de la Santísima Trinidad, siendo apadrinado por sus tíos don Tomás de Domecq y Rivero y doña María del Carmen Domecq de Pemán (don José María).

Los familiares e invitados trasladáronse después a la finca de campo donde pasan temporada los señores de Osborne, siendo obsequiados con gran esplendidez

Deseamos al nuevo cristiano larga vida y todo género de felicidades.

A las diez y media de la mañana de ayer se celebraron en la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, solemnes funerales por el descanso eterno del alma del que fué distinguido convecino y amigo nuestro don Angel Antón y Rico (que santa gloria halie), presidente del Ateneo Jerezano Centro Cultural de Falange Española y director de la Fábrica del Gas, con motivo de cumplirse el novenario de su sentido fallecimiento.

Ficció el R. P. Dionisio Nogales, actuando de diácono y subdiácono, respectivamente, los RR. PP. Lucero y Jesús Villegas, los tres religiosos carmelitas.

A los pios sufragos asistieron con la familia doliente y numerosas personas de las relaciones de amistad

Llamamos la atención de nuestros suscriptores sobre el importante bando del Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Sur relativo a «Regulación del Mercado de Trigo», que acompañamos en este número

del extinto, todos los empleados de las oficinas y obreros de la expresada fábrica.

Terminada la Santa Misa se entonó solemne responso que escucharon los caballeros con cirios encendidos. Por último los concurrentes desfilaron por delante de la presidencia del duelo integrada por el jefe de los escritorios de la Fábrica del Gas señor García Torreira y don osé y don Angel Antón Alvarez, hijos del difunto.

A la atribulada viuda doña María Alvarez Antón, a aquéllos y demás dolientes, renovamos nuestro pésame más sentido.

Como oportunamente anunciamos, confortada con los Santos Sacramentos dejó de existir, con ejemplar resignación, la que fué respetable señora doña Ana M.ª Gutiérrez, viuda de Gilabert (q. e. p. d.)

Al acto del sepelio, celebrado el pasado Viernes, concurrieron numerosas personas, marchando ante la comitiva la cruz parroquial de El Salvador.

En la presidencia del duelo además de los hijos de la extinta don Jerónimo y D. Antonio, figuraron el cura ecónomo de San Pedro, don Anselmo Andrade; presbíteros, don Antonio de la Torre y D. Juan Ruiz Ramírez; D. Federico Mantaras y García Pelayo, D. Francisco Torreira y D. José Gilabert.

Nuestro pésame más sentido a los dolientes y una oración elevamos por el descanso eterno de la fallecida.

Hemos tenido el gusto de saludar en la calle, muy mejorado de las gravísimas lesiones que en uno de los frentes le causarían, a nuestro querido amigo y compañero en la prensa, brillante suboficial del «equeté», don José Pongillioni y Benítez.

La preciosa señorita Lulú Arana y Zurita se encuentra totalmente curada de la indisposición sufrida. Lo celebramos.

Hoy saldrán para sus posesiones de Trujillo (Cáceres), los distinguidos señores de Zurita e Izquierdo (don Alvaro).

Le acompaña el conde de las Mirandas de Santa Cruz.

Hemos tenido el gusto de saludar en la calle restablecido de la enfermedad sufrida, a nuestro buen amigo, don Luis Ivíson y Sánchez-Romate.

Hoy, festividad de San Pedro y San Pablo, celebran sus días las distinguidas damas doña Petra de la Riva, viuda de Domecq; doña Petra Martín, viuda de Gallegos; doña Petra Ysasi Dávila, viuda de Ivíson; doña Petra García Figueras, de Mantaras.

Las bellas señoritas Petra Díaz Morales, Petra Domecq de la Riva, Petra Gallego Martín y Petrita Hernández Rodríguez.

El presbítero don Pedro de Fonts.

El marqués de Domecq, el conde de Bustillos, el marqués de Fiel Pérez-Caixito, el vizconde de Almocadén, y los señores de Domecq y Díez, Argudo Rivero, García-Pelayo Trevilla, Lassaletta Crusoe, Guerrero Lozano, Lassaletta Muñoz Secca, Guerrero Castro, Chacón Molina, Díez Ysasi, Moreno Toscano, González Gómez, García Bustamante, García Pérez Víctor, García del Salto Izquierdo, Incera Vidal, Jaén Ramírez, Máximo Ruiz, Mariscal Martín, Rodríguez Erenal, Porro Bermejo, Rino Badía, Ysasi Ivíson, Soto Domecq, Rivero Dávila, Puerto Camacho, Porro Guerrero, Velarde Ramos Izquierdo, Montero Lozano, jurado Villarejo, Jaén Vallecillo, Guerrero González, González García, Ardilla Arroyo, Naranjo Terán, Carmona, Regie Franco, Pérez de Molina, Cañas, Gutiérrez de Quijano, Gómez Vargas, Gómez Junquera, del Castillo y Gutiérrez de Quijano, López Cordero, Cañete Capdevilla, Gutiérrez Pavón, Maniarras y García-Pelayo, Teruel Forés y Lámbarry, y otros muchos que sentimos no recordar.

Reciban todos nuestra felicitación.

El pasado día de San Pelayo se efectuó en el cuartel del Alcázar el sorteo del magnífico barquito que se destinaba a los «Pelayos».

Sacaron las papeletas los chicos Juanito y Miguel Romero, Juan y a nuel urado y Paquito Contreras. Resultó agraciado el número 884 del que era poseedor el tambor del Requeté José Ruiz Tejero.

Nuestra enhorabuena.

A última hora de la tarde del Jueves último dejó de existir en el Hospital Militar de Sevilla, el ilustrado capitán de Intendencia, estimado paisano nuestro, don Fernando (Cam puzano y Gayo) (q. s. g. g.).

El acto del sepelio constituyó una sentidísima manifestación de compañerismo, ocupando la presidencia del duelo, entre otros familiares, su hermano político, el gobernador civil de la provincia de Córdoba, don Eduardo Valera Valverde.

Descansa en paz el alma del finado y reciban nuestro pésame más sentido su desconsolada madre la señora viuda del general Campuzano y de la Torre, viuda, nacida María Teresa Barutell, pequeño hijo, hermanos, entre ellos don Alfonso, don Francisco, don Manuel y don Enrique y demás familia doliente.

Regresaron de San Sebastián don Manuel García Atance y don Fermín Aranda Latorre, que fueron a aquella capital para visitar al heroico capitán de Infantería don Prudencio Villaescusa, herido gravemente en el campo de batalla y cuyo estado de salud sigue inspirando serios cuidados.

Estuvieron ayer en ésta varios aristócratas, entre ellos los duques



Diálogo de la vuelta del prisionero

Ayer, con motivo de la liberación y vuelta a su casa de don Tomás Domecq y Rivero, preso de la canalla marxista en Bilbao, se celebró en las bodegas de Domecq, un banquete íntimo.

—¿No sabes lo que ha pasado...? —No sé nada; tú dirás... —Pues escucha; que ha llegado de Bilbao el señorito Tomás. —¡Qué alegría! —Tú dirás... —y qué ¿se desmejoró con la cosa el pobrecillo...? —Al revés: viene mejor... una flor. —Más joven y más chiquillo, y trayendo dos bolsillos, en vez de uno que llevó. —Y como se le encontró...? —Pues de este modo: llegó el pelotón que venía en su busca y se encontró rota y sin puente la ría; pero había unos pontones y entremedio, unos tablones; y con mucha decisión, a riesgo de un chapuchón, o romperse la nariz, el valiente pelotón tomó cantando un tablón. —Igual que el sí o Lulú la otra tarde en Antequera, es un tablón de madera lo que he querido decir. Cogieron, digo, un tablón; y unas dos horas después, con lágrimas de emoción, don Tomás y el pelotón se abrazaban otra vez, es que Bilbao y Jerez ya se vuelven a encontrar; ya está lograda la hazaña que nos vuelve a la unidad: Ya estaba el mapa de España doblado por la mitad. Ya se abrazaban otra vez la bolna del Requeté y la guitarra con moña; y la Virgen de Begoña besa a la de La Verce. Y, don Tomás, muy nervioso...? —Como nervioso...? Al revés... muy sereno, y con hombría... ya lo dice el «A B C» casi todos los días: «Para calidad Domecq, tan sereno y tan valiente, él hizo honor a su gente: su padre tan caballero, don Juan Pedro, don Manuel, y aquel otro, don José, ganadero, con la gracia y el julepe de un perfecto señorito... aquél sí que era Tío Pepe, con perdón de Manolito. —Y puede decirme usted por qué le han tenido preso...? —Pues sólo y sólo por eso; porque se llama Domecq. Y así, cuantos preguntaran qué delito cometió, como una copla sonó la respuesta que escucharan «por Domecq lo encarcelaron que por otra cosa, no.» Su nombre fué su delito: por que ese nombre bendito en Euzkadi se tenía por un delito feroz cuando Euzkadi maldecía contra España y contra Dios. No es que él estuvo por «carca» metido en esa prisión. Estuvo presa una marca, un nombre, y una tradición. Estuvo presa una historia de rumbo de buena ley la bota que firmó el Rey, las fiestas, los herraderos y los vales de pucheros y el vino de oro que un día llevó hasta Villa Cisneros un poco de Andalucía; la espléndida y el favo casados en matrimonio; la amistad con José Antonio el cuñado orado; una conducta, una vida, un nombre, una tradición, una puerta bendecida del Sagrado Corazón... Eso, y solamente eso, es lo que estuvo allí preso; eso que es patria y es fe, y es ideal que se ve, y es historia que no engaña: Los enemigos de España también lo son de Domecq.

Y pues se acaba el papel, basta de hablar por los codos: El ha sufrido por todos: Bebamos todos por él Y ahora, Tomás, al oído... Ahora que lo sucedido es ya camino pasado: Te alegras de haber estado en prisión por tu apellido...? No sientes tras tu prisión más fragantes tus soleras...? algo así como si fueras Domecq de más graduación...? Como el vino en la bodega el que sufre en prisión llega a una mayor densidad de hombría y de calidad, de alma serena y sencilla, de patriotismo y de fe; Verdad, Tomás, que acerté...? Tu entraste fino «jandilla», y saliste «J. C.»

Pues levantemos las copas y al brindar por tí Tomás, brindemos por que las tropas nos traigan pronto la paz Y por cuanto tú has sufrido y sufrieron los demás, pronto, muy pronto tengamos esa España que soñamos y por que siempre luché: un pueblo lleno de fe, Un pueblo grande y bendito, donde no será un delito llamarse Tomás Domecq.

JOSÉ MARÍA PEMÁN

Los que dan su vida por Dios y por la Patria HAN MUERTO CUATRO VALIENTES "BOINAS ROJAS"

A la lista extensa de los «Boinas Rojas» que han caído en el frente de batalla desde que surgió el movimiento nacional salvador de España, hay que añadir otros cuatro más que han seguido la senda gloriosa que trazara en Peñafiel el glorioso Molle Lazo. Los cadáveres de los heroicos soldados de la Falange Española Tradicionalista y de las Jons, llegaron a Jerez al filo de las doce de la madrugada, siendo depositados en el patio principal del cuartel del Requeté, convertido en capilla ardiente. Durante el día desfilaron por el expresado edificio centenares de personas dejando tarjetas y firmando en las listas colocadas al efecto. Los que han caído en el frente de Porcuna son Enrique Gallardo Llanos, José Rodríguez Cano, Juan Jiménez Gallardo y Francisco Morillo Carmona, los dos primeros hijos de esta ciudad y los demás de Algeciras y Villamartin, respectivamente. Los cadáveres de los dos últimos fueron llevados en camiones a sus expresadas procedencias. A los de Jerez le han estado haciendo guardia de honor varios compañeros y velándolos sus jefes y muchos de aquéllos. La conducción de los restos mortales al Cementerio Católico para recibir sepultura cristiana, tendrá lugar a las diez y media de la mañana de hoy. Una oración al Todopoderoso por el eterno descanso de los que supieron morir dignamente defendiendo el sacrosanto honor de la Patria.

SUCESO EN LA CAMPIÑA Un niño de once años, al parecer anormal, arroja a otro de nueve meses a un pozo

En el cortijo de «Doña Benita la Alta», de este término, ocurrió el pasado domingo un trágico suceso. Un niño de once años, cuyo nombre no nos ha sido posible averiguar, y que según parece es anormal, le vaba en sus brazos a otro de nueve meses llamado Pedro Prieto Erdozain. Este cayó a un pozo de la indicada finca, pereciendo ahogado. Aquél, según nos informan, hubo de manifestar que se le precipitó al interior del pozo, pero según otras versiones, lo ocurrido fué que lo arrojó al interior del mismo. El Juzgado de Instrucción del distrito de San Miguel, practico las diligencias propias del caso. El desgraciado chiquito era hijo de Manuel Prieto Guerrero y María Erdozain Poley, naturales y vecinos de Prado del Río. El cadáver fué traído a esta ciudad por los guardias municipales de la sección rural, Manuel Pajuelo y Manuel López, ingresando en el depósito anatómico del cementerio católico para la práctica de la autopsia.

Banda Municipal

Programa que ejecutará hoy martes, a las siete y media de la tarde, en la Alameda Vieja, nuestra Banda Municipal: España Cañi (pasodoble), P. Marquina. Luisa Fernanda (selección), Moreno Torroba. Cantar, Reir, Bailar (fantasía sobre temas populares), M. San Vigel. Juegos Malabares (A, Canción del Pajarito B, Danza Mora), A Vives. «Atrios Aires!» (rapsodia gallega), G. Freire. La Entrada (pasodoble), L. Esquembras.

Teatro Villamarta

HOY FIESTA DE SAN PEDRO TARDE Películas cómicas y "Remo Salán" Grandioso documental NOCHE Eddie Cantor en su chistosísima creación "¿Hombre o ratón?" con las gits más bellas del mundo. Enorme éxito de risa Miércoles, Jueves y Viernes, no habrá espectáculo en este Teatro.

PÉRDIDA

Se ha extraviado una perrita fosterer de pelo duro, de pelo blanco con manchas negras que atiende por el nombre de «Maquedá». Se gratificará a la persona que la entregue en la Plaza Rafael Rivero n.º 1.

Se alquila

piso bajo, espacioso, independiente e higiénico, en Marqués de Casa Arzobispo número 47. En el mismo número se alquila accesorio, con dependencias. Para verlos, en la misma casa, principal izquierda, de diez a doce.

MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdespino y Hermano AGENTE EN JEREZ: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ Calle Beato Juan Grande, 6.

PELUQUERIA DE SEÑORAS AYALA

GRANDES REBAJES...: NOTA DE PRECIOS Ondulación Marcel o al agua 300 Ptas. Lavado de cabeza 150 Corte de pelo 150 Servicio completo de corte, lavado y ondulación 500 Ondulación permanente completa, todo incluido, doce psetas Tinte las mejores marcas a precios convencionales. NOTA—Queda suprimido el tomar horas. PÉREZ GALDÓS, 10 —: TELÉFONO 1947

FÁBRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLÓGICOS M. DE LUQUE

GRAL. SANCHEZ MIRA, 14 TELEFONO, 1736 COLOR CAMELO Para Vinos y Licores Acido Cítrico - Acido Tátrico - Taninos - Conservadores - Clarificantes SOLUCION GASO-SULFUROSA AL 100 POR 1000

Deseo arrendar

por temporada piso en finca de campo próximo a población. OFERTAS: José Tocón Ayala SAN MIGUEL, 17 -: TELÉFONO 1263

Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO

Depósito: San Juan de Dios, 1 esquina SAGASTA - Teléfono 2315 SERVICIO A DOMICILIO

ABACERIA "EL N.º 8"

CARDENAL HERRERO, 16 Y DOCTRINA, 2. - TELÉFONO 1103 Ultramarinos finos ::: Calidades supremas

Se alquilan

graneros: Idolos 4 y Quintos 1. Razón: San Pablo, 11. Colegio de San Ignacio

ABACERIA EL N.º 8

REPARTO A DOMICILIO

Casa Palacio

Fábrica de Losetas de Cemento y Piedra Artificial Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Calentadores — Duchas — Accesorios Azulejos de todas clases — Zócalos de dibujos — Alicatados de azulejos finos para cuartos de baño — Materiales de construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos y presupuestos gratis Concesionario de URUMITA, S. A. Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251 Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274 Jerez de la Frontera

Martes 29 de Junio de 1937

OMN S. A.

Compañía de Seguros Automóvil Club de España Automóvil Club de España

RAMOS EN QUE Accidentes de automóviles, Póliza Combinada y Reservas Civiles

Accidentes: Individual In Agentes: Manuel González de Oficinas: Ingeniero González Q. (Franco 39). Telé...

Falange Española Tradicionalista de España

—:—: Cuartel calle Eguiluz Orden del día 28 1937. Artículo 1.º — Manifestación de San Pedro, a las nueve y media, se reunirán en el cuartel de las 1.ª y 2.ª Lin. S. E. U. y francos de objeto de asistir a la S. A. a las diez y media de las 9 y 30, Escudera a Bandera y marcha c. dene. Artículo 2.º — Al o. al entierro de los o. Tercio de Nuestra Señ. ced, Enrique Gallardo Rodríguez Cano, m. m. por la defensa de Porcuna (Jaén), a las mañana se encontrará de la calle José Antonio Rivera num. 57, la D. S. y una Falange con ar. Servicio para e. Jefe de cuartel: Fr. Rincon. Imaginaria: Ramón Hospital y orden: V. zález. Día: 4.ª Falange. Día: Media Escud. Noche: 9.ª Falange. Et. 1.ª, 2.ª, 3.ª, 4.ª. Cuartel de F. Orden para el día 2. Hoy martes, a las de la mañana, formar a la Santa Misa todo flechas e infantiles con Banda. Se ruega a todos, s. puntual asistencia, p. sanciones a que diera. EL EEE D. Arriba España! Saludo a Franco. *** Cuartel de «P. Hoy, a las diez me. berán encontrarse to. yos» en su cuartel de. asistir al entierro de. que han dado su vida. la Patria. *** Cuartel de la calle Primo de Rivera Orden para el día 1937. Oficial de vigilancia Dionisio Osuna Albu. Imaginaria: Capit. co Díaz Navarro Sargento de guar. Antonio Cala Ruiz. Imaginaria (día): Manuel Ibáñez Nava. Sargento de guard. José Muñoz Franco. Imaginaria Sargen. Roberto de la Herrán. Sargento de vigil. Barragán. Imaginaria: Sarg. Muñoz Franco Cabo de vigilancia Aladro. Imaginari: Cabo Cortés. Primer turno: segun Segundo turno: cu Tercer turno: qu. El comandante

Se ne

Piso amueblado. Oficinas: Plaza Ed. segundo.

- Resumen de la jornada de ayer -

En Murcia se producen gravísimos desórdenes del carácter de los de Barcelona

Los verdugos del Gobierno de Valencia y los pistoleros extremistas a tiros.-Numerosos muertos y heridos

Lisboa: En distintas ciudades de la zona roja levantina las noticias de la caída vertical de Bilbao y de su riquísima zona industrial y minera produjeron, al principio, una fortísima depresión de ánimo, y después, la reacción subsiguiente, que se exteriorizó en protestas violentísimas contra el llamado Gobierno (?) de Valencia, al que acusan de culpable de la catástrofe que la caída de Bilbao supone para los rojos.

Informaciones recibidas en las redacciones de los principales diarios de Lisboa y que han sido bien controladas, señalan chispazos de rebelión en Murcia, La Unión y otras localidades.

En Murcia, sobre todo, hubo manifestaciones callejeras de tono revoltoso, entrando en colisión el pueblo, apoyado por milicianos de la C. N. T.-F. A. I., con las fuerzas de orden público servidores del Gobierno (?) de Valencia.

Contra los manifestantes disparó la fuerza esbirra del Gobierno (?) de Valencia sus máquinas automáticas, revistiendo la lucha matices muy enconados.

Fueron retirados 25 muertos y más de 80 heridos de uno y otro bandos contendientes.

Entre el paisanaje víctima de la dura represión hubo que lamentar la muerte de algunas mujeres y criaturas.

En otros puntos ocurrieron sucesos del mismo carácter, pero sin revestir tan dramática importancia. Estos sucesos revelan un sintoma claro: el de que en la retaguardia roja las constantes derrotas militares del Ejército Popular y los yerros políticos del Gobierno (?) de Valencia están acelerando el proceso de revuelta y descomposición que ha tiempo se acusó con los sucesos de Cataluña y Levante.

Después de la caída de Bilbao

La prensa alemana, que a final de semana publicó en grandes titulares el nuevo ataque de los rojos al acorazado «Leipzig» que se encuentra en aguas españolas, y que esperaba satisfacciones de la solidaridad de las cuatro potencias, ha publicado después de la conquista de la capital vasca grandes informaciones extraordinarias.

Se tiene en general la impresión

de que la entrada de las tropas nacionales en Bilbao ha sido un acontecimiento de decisiva trascendencia, al echar por tierra, el recibimiento de la población, todas las mentiras que ponían en pie de igualdad al pueblo vasco con el régimen rojo.

En Alemania más bien se abraza la esperanza de que el resto del territorio vasco pueda retornar pronto a la España del orden y de la paz.

Después de la guerra civil española ha sufrido con la caída de Bilbao un cambio favorable para las fuerzas de la paz interna y del restablecimiento de la cultura occidental en España, se considera en Berlín la cuestión española más fácil de resolver siempre que las cuatro potencias europeas reconozcan que el punto decisivo para toda solución en España debe ser el restablecimiento de la libertad nacional del pueblo español y la eliminación de España de los elementos subversivos bolchevistas trastornadores de la paz.

Un buque de nuestra gloriosa escuadra nacional echa a pique a un velero mercante rojo

Granada: La emisora de la flota roja de Cartagena, da la noticia de que según comunican de Figueras a las seis y media de la mañana una unidad de guerra nacional, «fasciosa» como dicen ellos, disparó sus cañones a la altura de Selvas del Mar, contra un velero mercante, que se hundió rápidamente.

La tripulación, que logró salvarse, fué recogida por la del buque de referencia.

Para el expresado lugar han salido varios barcos de la escuadra roja con el propósito de reprimir la agresión.

El abastecimiento de Bilbao está asegurado

Bilbao: Han llegado a este puerto tres nuevos barcos abarrotados de víveres.

Con ello queda asegurado totalmente el abastecimiento de la capital.

Se han cogido al enemigo infinidad de cartuchos de fabricación norteamericana

Bilbao: Entre el material de guerra cogido últimamente al enemigo, figura una enorme cantidad de proyectiles antitanques de fabricación norteamericana.

Tres mil evacuados rojos de Bilbao, detenidos

Moscú: Las emisoras rojas dan cuenta de que los fascistas han detenido a tres mil evacuados de Bilbao.

Fueron detenidos y llevados a un campo de concentración.

¡Que se creyeron eso!

Llodio: Ayer se presentó en este pueblo un camión ocupado por cinco individuos que enarbolando una bandera negra, entraron al grito de ¡Viva Bilbao anarquista!

Su sorpresa no tuvo límites. Aseguraban que ignoraban en absoluto que la capital de Vizcaya es-

tuviese en poder de las gloriosas tropas del Generalísimo Franco.

En un momento de descuido intentaron fugarse, y nuestras tropas dispararon sobre ellos, matando a todos.

Lo que llevaban los anarquistas en el camión

Llodio: Ampliando noticias referentes a la entrada de cinco anarquistas en este pueblo, hay que consignar que en el camión que ocupaban fueron encontradas 37.000 pesetas en billetes del Banco de España y cuarenta y ocho kilogramos de objetos de plata, producto de los últimos saqueos efectuados en la provincia vizcaína.

De las últimas jornadas de nuestro glorioso Ejército

Vitoria: Otra firma y otros éxitos de nuestras tropas sobre las milicias rojas, que ridículamente intentan seguir resistiéndose en el frente de Vizcaya.

Las columnas del Ejército del Generalísimo Franco, invencibles y bríosas como siempre, se han alejado ya seguras de su triunfo de la capital vizcaína, dando la izquierda al Nervión, y a su río y a la central para llegar a la occidental y establecer contacto con ella, estando ya a los rostros de la parte más montañosa.

Los puntos conquistados ayer, tienen enorme valor estratégico. San Pedro de Galdamés es un excelente objetivo enclavado en la carretera transversal de Santander a Castro Urdiales y punto terminal de un pequeño pueblo entre Traslaviña y el ya expresado de Castro Urdiales.

También hemos coronado las al-

turas de Garay y Mura, al Este de Bilbao y al Sur de la zona minera de Somorrostro.

La capital de Vizcaya queda a retaguardia. Va de Norte a Sur desde la ría de San Julián de Buzquet a Güille y Gordejuelas, en las carreteras de Santander y Bilbao.

En los días que antecedieron a la ocupación de Bilbao, se comieron perros y gatos

Bilbao: La escasez de víveres que sufrió esta capital en los días que antecedieron a su liberación hizo que la población civil tuviese que recurrir a comer perros y gatos.

Los primeros se pagaron a doce pesetas y los segundos, a nueve.

Contra esta angustiosa situación se advierte que desde el momento en que entraron en Bilbao nuestras bizarras fuerzas, estaban abastecidos más que suficientemente todos los mercados públicos.

La actitud de Alemania ante las agresiones de los rojos

Berlín: En el resumen semanal que hace Radio Nacional de Alemania se refirió ayer a la cuestión de control en las costas españolas y a las agresiones de que habían sido objeto sus buques por los piratas rojos a la vista del puerto de Valencia.

Expresó que Alemania al decidir se a formar parte del Comité Internacional de Intervención no le guiaban propósitos de obtener mejoras de ningún orden, ni económico ni político, sino únicamente laborar en holocausto de la paz mundial.

Los factosos bolcheviques bombardearon el crucero alemán «Deutschland», adscrito al control, asesi-

nando a treinta y uno de sus tripulantes e hiriendo a cerca de un centenar de los mismos.

Pasó el dolor y el luto, pero el día 15 del mes actual, fué bombardeado otro buque germano, el «Leipzig», causando también víctimas y daños. Y sobre estos hechos incalificables y bárbaros, no caben comentarios. Si esto hubiese ocurrido a otra nación, las demás, se hubiesen puesto a su lado.

Con Alemania, no ha ocurrido así y de ahí la actitud que no ha dudado adoptar.

SECCION OFICIAL

Junta General del Repartimiento

De conformidad con lo acordado por esta Junta en sesión celebrada el día 23 del actual y en cumplimiento a lo preceptuado en el art. 510 del Estatuto Municipal, queda de manifiesto en el local que en la Casa Consistorial ha sido cedido para los trabajos de la Junta, desde el día de la publicación del presente edicto en el «Boletín Oficial» de la provincia y demás días subsiguientes, no feriados, hasta el número de QUNCE, el Repartimiento General del presente año de 1937 formado con sujeción a lo dispuesto en la disposición citada, con el fin de que durante dicho plazo y tres días después, puedan producirse ante la mencionada Junta las reclamaciones que a su derecho conengan por aquellas personas o entidades comprendidas en el susodicho Repartimiento; haciéndose saber que toda reclamación habrá de fundarse en hechos concretos, precisos y determinados y contener las

pruebas necesarias para la justificación de lo reclamado, según se dispone en el artículo antedicho. Lo que se hace público para general conocimiento. Jerez de la Frontera 28 de Junio de 1937.

El Presidente, Francisco Bracho Correa.

Diego Cano Méndez

AGENTE COMERCIAL COLEGIADO Representaciones de

CASAS NACIONALES Y EXTRANJERAS

Letrados número 2.

Teléfono 1971.

Compro en grandes partidas

Cornezuelo de centeno

Tartaricas y Heces de

vino

Cera pura de abejas

Raíz de Jenciana

- Y -

Pieles secas de conejos

y liebres

Asociación Jerezana de Caridad

Había buen número de vecinos de Jerez que aún no eran suscriptores de esta Institución benéfica.

Al reorganizarse recientemente el Consejo de Administración dirigió circular a los mismos, invitándoles a suscribir cuota mensual.

La gran mayoría, deferente al ruego, correspondió seguidamente de manera generosa; queda un pequeño número que aún no ha contestado, pero tenemos la firme confianza de que no habrá un solo caso en que queden defraudadas nuestras esperanzas de sumar cooperadores a la obra, pues predicamos con el ejemplo.

¡Una limosna por el amor de Dios!

RELIGIOSAS

Santo del día.—San Pedro y San Pablo, apóstoles.

Santo de mañana.—La Comemoración de San Pablo, apóstol, y San Marcial, ob.

Jubileo circular.—Hoy: En San Miguel.

Mañana.—En Las Descalzas.

EN SAN PEDRO

Mes del Sagrado Corazón de Jesús.—Todos los días del mes de junio, a las ocho de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, Santo Rosario, ejercicios del mes, preces, cánticos y reserva.

Se ruega a los fieles la asistencia a estos cultos.

Lecturas para el soldado

Bajo el patronato de la excelentísima señora esposa del Generalísimo excelentísimo señor General Franco se ha creado la obra «Lecturas para el soldado». Todo buen español debe contribuir a tan humanitaria obra aportando el mayor número posible de libros y revistas. Las obras serán remitidas a las Jefaturas provinciales de los Gobiernos Civi es. En Jerez se entregarán en la Emisora «Radio Jerez» Oficina del Jefe Delegado de Censura de prensa.

Gran Salón de Peluquería para Señoras

JULIAN Y CRESCENCIA

Pone a disposición de su distinguida clientela la verdadera PERMANENTE DE RICITOS SOLORIZA SIN ELECTRICIDAD.

COMO PROPAGANDA, DIEZ PESETAS HASTA EL 10 DE JULIO

Arcos, 27 - Teléfono 2349 - Jerez

Gran Restaurant de Manuel Espinosa

INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ

Plaza del Arenal, 8 y 9 - Teléfono 1521

Cubiertos a la carta y corrientes

Los jueves y domingos, MENUDO A LA ANDALUZA

SERVICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS

PROBAD Y OS CONVENCERÉIS! Rigen los precios anteriores.

BAR "JANDILLA"

PROXIMA APERTURA

Calle José Antonio Primo de Rivera núm. 24

TELÉFONO 2152.

HORARIO DE TRENES - Estación de Cerealicultura

DE JEREZ A CADIZ			
Tren	Salida	Llegada a Cádiz	
Mensajero	8,30	9,45	
Expreso	10,33	11,30	
Correo	18,20	19,35	
Omnibus	22,36	23,30	
DE CADIZ A JEREZ			
Tren Omnibus	Salida 6,05	Llegada a Jerez 7,08	
Correo	12,20	13,56	
Expreso	18,80	19,29	
Mensajero	19,35	20,05	
DE JEREZ A SEVILLA			
Tren Omnibus	Salida 7,04	Llegada a Sevilla 9,05	
Correo	13,45	16,22	
Expreso	19,34	21,31	
DE SEVILLA A JEREZ			
Tren Expreso	Salida 8,40	Llegada a Jerez 10,28	
Correo	15,30	18,11	
Omnibus	20,30	22,32	
DE JEREZ A SANLÚCAR			
Tren Mensajero	Salida 10,45	Llegada a Sanlúcar 11,30	
Correo	18,25	19,08	
DE SANLÚCAR A JEREZ			
Tren Correo	Salida 5,45	Llegada a Jerez 6,50	
Mensajero	12,10		

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

DOMICILIO SOCIAL: MADRID - ALCALA, 14

CAPITAL: Ptas. 100.000.000.—

RESERVAS: 70.592.954,34

400 Sucursales en España y Marruecos

Corresponsales en las principales ciudades del mundo

Este Banco abona los intereses máximos permitidos por el Consejo Superior Bancario, que son los siguientes:

CUENTAS CORRIENTES: a la vista, 1 y 1/4 por ciento.

IMPOSICIONES A PLAZOS: a tres meses, 2 y 1/2 por 100; a seis meses, 3 por 100; un año, 3 y 1/2 por 100.

CAJA DE AHORRO: 2 y 1/2 por 100.

Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA:

P. PRIMO DE RIVERA, 1



Marqués del Mérito
Vinos y Coñacs

Jerez

PRECIO EN JEREZ Un mes... Un año adelantado

Año II San Pablo, 5

Eso

¡Pobres criaturas! Justa, donde no encontras que siempre palabranos, que asoman a su sugiera en las noches luminosa donde una mano estre sus brazos en los Y allí como corderos rigores del clima y la niños vagabundos y en matridos de odios, sin No será mejor la a presar sus quejas en e caridad cristiana cons mo que les privó de cu ¿Será mejor la sue ables ingleses crean h de suponer guarda p protector de una suem que si hemos de creer no Twist, desgraciado Rumble y la señora C pices hospiciarios. Triste vida la de e tranjeras como infimo cruces Pero con ser su sean bastante fuertes de unos años apenas blas del pasado verán sus manitas la golosis Después el vacío, la l temo. La amargura roe olvidar. ¿Pero cómo e niños? ¿Cómo no mur que sacrificaron su vi existiera Moscardó y diríamos que las virti Estas madres que llado a su cuello el d la incertidumbre pens enfermos, languidec pueden llegar. Y pasarán ante s les la amarga interro ches invernales entre sangrará en la duda sobre paja, aterido d camita blanca espera después de unir sus Las lágrimas del res que siendo madre los sacrificios, donde siones y la dignidad juraron amor eterno jos y a la dicha de é. El cristianismo las costumbres. Pero de odio para comete que durará años y e al azar, mientras es el recuerdo sin tregu quizás ignoren siem

Alegre y sonrien tud, a los veintitr una granada arr traidoras sobre lo España libre ha azul, soldado del fanteria de Cádiz. Ha rubricado c ideales que con te fendió durante su nacionalista de A se le arrebatada a su unidad no vacu pos azarosos del p lista en luchar den uente para arranc las garras que la Al sonar el grito acudió presuroso banderas de la nu deante, llena el añ veniles y de ansi cho para no volve Córdoba a gana Patria. Allí El C Canete de las To otros muchos ma valor y coraje con amor y abnegaci tal España tributa el día en el que E pensaría los des ella, a elegirle en lectos, a escoger eterna, en fin, a l la formando en bles de héroes qu desde los valien Viriato hasta los esta guerra de in el día 24 la fecha en ella una grana batata la vida igr no tiempo ponía temple de los sol cayo en el pueste bia asignado, pe vivido, como un riente, gritando: RO ESPAÑA N ESPAÑA!